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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

BIENESTAR SOCIAL, CELEBRADA EL DÍA 14 DE FEBRERO DEL AÑO 2018. 

 

Presidenta: Muy buenos días compañeros Diputados, al haberle aprobado la 

licencia de separación de su cargo a la Diputada Copitzi Yesenia Hernández 

García y siendo la Secretaria de este órgano, me voy a permitir solicitarle 

amablemente a nuestro compañero Diputado Víctor Adrián Meraz Padrón, tenga a 

bien pasar lista de asistencia a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretario: Muy buenos días, por instrucciones de la Presidencia, se va a pasar 

lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE BIENESTAR SOCIAL 

 

Diputada Ana Lidia Luévano de los Santos, presente. 

Diputado José Ciro Hernández Arteaga, se incorpora. 

Diputado Ramiro Javier Salazar Rodríguez, presente. 

El de la voz Diputado Víctor Adrián Meraz Padrón, presente. 

Diputado Rogelio Arellano Banda, presente.  

Diputado Rafael González Benavides, presente. 

 

Secretario: Hay una existencia de 5 Diputados integrantes de esta Comisión. 

Diputada Presidenta existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

trabajo de esta Comisión. 

 

Presidenta: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión se declara abierta la misma siendo las 

diez horas con catorce minutos de este día 14 de febrero del año 2018. 

 

Presidenta: Solicito amablemente al Diputado Víctor Adrián Meraz Padrón, tenga 

a bien dar lectura y poner a su consideración el Proyecto de Orden del Día. 

 

Secretario: Con gusto Presidenta, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Análisis y Acuerdo del siguiente asunto: 1. 

Iniciativa de Punto de acuerdo mediante el cual el Congreso del Estado Libre y 

Soberano de Tamaulipas, de manera atenta y respetuosa, exhorta a la Secretaría 

de Bienestar Social del Estado de Tamaulipas, a fin de que lleve a cabo las 
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acciones tendentes a garantizar el acceso a internet en los espacios públicos de 

nuestro Estado, o en su caso se sirva informar a esta Soberanía cuáles son las 

acciones implementadas para garantizar el referido derecho humano en tales 

espacios. V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto 

Diputada Presidenta.  

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto de orden del día correspondiente, 

solicito a los integrantes de esta Comisión, que quienes estén a favor del mismo 

se sirvan manifestarlo levantando su mano.  

 

Presidenta: Compañeros Diputados ha sido aprobado el orden del día hecho de 

su conocimiento por unanimidad. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados, una vez aprobado el orden del día, iniciemos 

con el análisis de la iniciativa de Punto de Acuerdo mediante el cual el Congreso 

del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas de manera atenta y respetuosa 

exhorta a la Secretaría de Bienestar Social del Estado de Tamaulipas a fin de que 

lleve a cabo las acciones tendientes a garantizar el acceso a internet en los 

espacios públicos de nuestro estado, o en su caso se sirvan informar a este 

soberanía, cuáles son las acciones implementadas para garantizar el referido 

derecho humano en tales espacios. Para tal efecto solicito al Diputado Víctor 

Adrián Meraz Padrón, tenga a bien preguntar a los miembros de esta comisión si 

desean participar al respecto sobre la iniciativa que nos ocupa y/o en caso llevar el 

registro de los participantes. 

 

Secretario: Con gusto Presidenta, por instrucciones de la presidencia se consulta 

si algún Diputado integrante de este órgano parlamentario desea hacer uso de la 

voz. 

 

Alguien más, tiene el uso de la palabra la Diputada Ana Lidia Luévano de los 

Santos. 

 

Diputada Ana Lidia Luévano de los Santos. Es de suma importancia el asunto 

que hoy nos ocupa, para la trascendencia en la vida de los jóvenes, de los niños. 

Como miembros de esta representación popular debemos procurar en la medida 

de nuestras posibilidades y competencias, que las instituciones del estado 

garanticen de la mejor manera posible los derechos que tenemos como 

ciudadanos. Si nosotros hablamos de abatir problemas como el de la seguridad, o 
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la inseguridad, requerimos y se ha hablado mucho y se ha dicho mucho, la 

reconstrucción del tejido social. Nosotros necesitamos brindarles a nuestros 

jóvenes, a nuestros niños, esas alternativas que les permitan utilizar elementos 

que ocupen su tiempo, necesitamos internet en las plazas públicas, en las 

escuelas, que todas las escuelas cuenten con internet. Necesitamos en todos los 

espacios públicos, ahí queremos a los muchachos, en las plazas los queremos 

jugando y los queremos utilizando su internet, que pues ahorita ya es una 

herramienta tan necesaria, pero no solamente circunscribirnos en ese ámbito, 

queremos que llegue el internet a áreas más lejanas, a áreas que garanticen los 

habitantes de los ejidos, de las áreas rurales, están a veces los sentimos tan 

distantes, necesitan ellos también tener las mismas oportunidades como 

ciudadanos, como tamaulipecos, como mexicanos, necesitan tener las mismas 

oportunidades que se tiene o que tenemos en la ciudad. Vaya púes un exhorto 

muy respetuoso para la Secretaría que tiene esta facultad a su cargo, para que 

haga una revisión, para que amplié, para que nos digan en que situación estamos, 

que nos falta para que todos los tamaulipecos tengan o tengamos acceso a este 

servicio tan importante, sabemos que la secretaría del ramo con competencia en 

este asunto ha implementado algunas acciones para garantizar este derecho, 

como por ejemplo el internet inalámbrico, como lo hemos dicho, en muchos de los 

parques de bienestar social y otros centros sociales. Pero no queremos solamente 

llegar a muchos de los parques de bienestar social, queremos llegar a todos los 

parques de bienestar social a todas las escuelas, sabemos que ya hay en algunas, 

entonces que vaya pues un exhorto que nos permita tener la certeza de que en la 

medida de lo posible se puede garantizar a estos tamaulipecos el acceso a tan 

importante servicio como es el internet. Es cuanto.  

 

Secretario: Adelante Diputado Rogelio Arellano Banda.  

 

Diputado Rogelio Arellano Banda. Buenos días, hoy me siento hoy muy 

contento de que esto se esté llevando a cabo, sabemos que el acceso al internet 

pues es prioridad ya en estos tiempos, también me sumo al comentario de mi 

compañera Diputada y si el exhorto a esta dependencia para que a la brevedad se 

lleve en todas las instituciones educativas, hoy las que ya cuentan con ello lo 

están pagando los mismos padres de familia y es muy lamentable, entonces así 

como se está pidiendo para los espacios públicos, yo creo que las escuelas que 

se encuentran ubicadas en el centro de la ciudad, donde tienen acceso a internet, 

yo creo que también debemos hacer la gestión necesaria para que todas las 

instituciones educativas cuenten también con este internet, cuenten con internet y 
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yo creo que esto sería un beneficio y un ahorro directamente para los padres de 

familia, es cuanto. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados al no haber más participaciones me permito 

consultar a los integrantes de este órgano su parecer con relación a la propuesta 

referida, los que estén a favor indicarlo en los términos de ley, bueno pues es 

aprobada por unanimidad, compañeros diputados en tal virtud se solicita a los 

servicios parlamentarios de este Congreso elabore el proyecto de dictamen con 

las consideraciones expuestas en esta reunión, compañeros legisladores 

procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general, si alguien 

desea participar favor de indicarlo para que la secretaría tome nota y proceda en 

su caso al desahogo de las participaciones correspondientes, agotado el objeto 

que dio motivo a la presente reunión de trabajo, agradezco la presencia de mis 

compañeros diputados en esta comisión y me permito dar por concluida la misma, 

dándose por válidos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las diez 

horas con veintitrés minutos de este día 14 de febrero y aprovecho para 

desearles un excelente día del amor y de la amistad, hasta pronto y gracias. 

 

 

 


